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РОЛЬ СВІТОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ТОРГІВЛІ У 
ЗОВНІШНЬОТОРГОВЕЛЬНІЙ ПОЛІТИЦІ КРАЇН-УЧАСНИЦЬ

Світова організація торгівлі (СОТ) -  це, в першу чергу, правова та 
інституціональна основа міжнародних багатосторонніх торговельних 
б ’ то с и н , о с н о в н и м и  функціями якої є нагляд за виконанням 
до шіеностей, що є невід’ємною частиною Угоди про створення СОТ; 
забезпечення швидкого та ефективного вирішення торговельних суперечок 
між країнами-членами; оцінка їхнього торговельного потенціалу; 
співробітництво з іншими міжнародними організаціями та надання 
технічної допомоги державам, що розвиваються, найменш розвиненим та 
країнам із перехідною економікою. [3]

З моменту ратифікації протоколу про вступ до СОТ система 
зобов’язань країни як члена СОТ є відтоді складовою частиною її єдиної 
політики у сфері державного регулювання зовнішньоекономічної 
р' юності. Такі обов’язки передбачають:

- трансформацію і зв’язування рівців мита та лібералізацію режиму 
доступу до ринку послуг;

- гармонізацію національного законодавства з вимогами та 
правилами СОТ;

- реалізацію єдиної державної зовнішньоторговельної політики з 
урахуванням принципів та правил єдиних для усіх членів. [1]

Зміни, які така держава зобов’язана внести до своєї 
зовнішньоторговельної політики, включають такі як митно-тарифне 
регулювання, нетарифні обмеження, фіто-санітарні стандарти, захист 
і 'тектуальної власності, доступ на ринки товарів та послуг тощо. З того 
Ча як держава стає повноправним членом СОТ для неї відкривається 
широкий спектр можливостей для регулювання власної зовнішньої торгівлі 
за допомогою інструментів, які надає Організація. Головна задача полягала 
у правильному виокремленні пріоритетів зовнішньоторговельної політики.



Серед переваг, які надає система СОТ можемо виокремити такі.
1. Підвищення рівня життя населення. Протекціонізм, а отже й 

заі ,сування тарифних, нетарифних обмежень, зазвичай завдає найбільшої 
шкоди менш заможним країнам. Завдяки лібералізації зовнішньої торгівлі 
(до чого закликає СОТ) можна підвищити рівень життя населення у таких 
аспектах: зростає загальний рівень доходів, харчові продукти та одяг 
стають дешевшими.

2. Врегулювання торгових суперечок, використовуючи механізми 
СОТ. Правила СОТ, серед іншого, передбачають зобов’язання для країн -  
учасниць розв’язувати свої суперечки в рамках СОТ та утримуватися від 
впровадження односторонніх дій. Це -  основний аспект багатосторонньої 
т овельної системи та унікальний внесок СОТ у стабільність світової 
ек, зміки. До того ж, існує Орган Вирішення Суперечок, який передбачає 
спеціальну процедуру для розв’язання суперечних питань зовнішньої 
торгівлі між двома державами із залученням третіх сторін та професіоналів 
у відповідних галузях.

3. Стимулювання економічного зростання. Встановлення чітких 
правил гри на світовому ринку згідно з правилами СОТ та лібералізація 
зовнішньоторговельних режимів із понад 160 країнами-членами СОТ, що 
охоплюють близько 98% світової торгівлі, стає потужним поштовхом для 
активізації міждержавного співробітництва, а разом з тим взяття напрямку 
д кономічного зростання.

4. Покращення умов ведення бізнесу. До головних позитивних 
аспектів впливу СОТ на підприємницьку діяльність відносять такі: 
зниження витрат на міжкордонну торгівлю; спрощення митного контролю; 
мінімізація бюрократії; стандартизація митних процедур.

5. Ефективніше державне управління. Згідно з правилами член
Організації зобов’язаний інформувати усіх інших щодо усіх нововведених 
тарифах. Цей крок зменшує можливості до усіляких махінацій та 
корупційних схем у зовнішній торгівлі. [2] *
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